



### **Командные итоги Всероссийских детско-юношеских соревнований горнолыжников "Открытие сезона", старт Всероссийских соревнований на "Приз Р.Шайхлисламова"**

На Банном подведены окончательные командные результаты первых Всероссийских детско-юношеских соревнований сезона 2012-2013 по горнолыжному спорту «Открытие сезона», в которых приняли участие юные горнолыжники из 27 регионов страны, а также – команда Казахстана.

Первое общекомандное место в старшей возрастной группе (14-15 лет) заняли юные спортсмены Камчатки, второе – Москвы, третье – Санкт-Петербурга. У младших (12-13 лет) первенствовали москвичи, вторыми стали юные горнолыжники Камчатки, третьими – спортсмены Свердловской области. Протоколы командного зачёта на «Открытии сезона», публикуется ниже.

Завтра юные горнолыжники возобновят соперничество уже на следующих Всероссийских соревнованиях – на «Приз Р.Шайхлисламова», которые также пройдут на Банном. В них примут участие те же 27 российских региональных команд и казахстанцы, всего – более 300 участников. Соревнования начнутся стартами в супергиганте в старшей возрастной группе у юношей и девушек.

**[итоги выступлений команды Красноярского края в возрастной группе 1997-1998г.р.](#)**